

OBAVIJESTI

KRŠTENI

Lovro Ikić (roditelji Ivan i Ela)
Marko Kujundžić (roditelji Zvonimir i Sandra)
Borna Burilo (roditelji Ivan i Katarina)
Niko Kvesić (roditelji Marko i Kristina)
Toma Cvirn (roditelji Vladimir i Jelena)
Ivan Han (roditelji Krešimir i Ivana)
Izabela Valentić (roditelji Petar i Mateja)

UMRLI

Mladen Toplak (1937.)
Anka Ćurković (1941.)
Juraj Krašić (1929.)
Katica Tamburić (1938.)
Mirna Rukavina-Zadavec (1962.)

Pokoj vječni daruj im Gospodine!

VJENČANI

Darijo Delač i Ivana Tadić
Petar Šimić i Martina Jelena Galović
Ivan Pejić i Tanja Cvitanović
Filip Peša i Lucija Jelić
Siniša Štefičić i Mirjana Čačić

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ

Ivan Erak i Anita Sokač



OVAJ TJEDAN SLAVIMO

Srijeda, 7. 10. - **Blažena Djevica Marija od Krunice** - spomendan
Nedjelja, 11.10. - **28. NEDJELJA KROZ GODINU**

ŽUPNE INFORMACIJE

RASPORED MISA I POBOŽNOSTI

SVETIŠTE SVETA MATI SLOBODE

SV. MISE

Nedjeljom: 09:00, 10:30, 12:00, 19:00
Svetkovinama: 7:00, 10:30, 19:00
Ostalim danima: 7:00, 19:00

Isповijed:

Nedjeljom za vrijeme svih sv. misa.
Ostalim danima od 18:30.

Krunica:

Svaki dan u 18:20 i u 21:30 (na dvorištu)

Klanjanje:

Četvrtkom nakon večernje mise (u tišini u kapelici)
Petkom nakon večernje mise (za domovinu)

Kapelica:

Otvorena je svaki dan od 6:30 do 21:30

CRKVA DUHA SVETOGA

SV. MISE svakim danom u 07:00

ŽUPNI URED

Od UTORKA do PETKA
ujutro od 09:00 - 11:00
poslijepodne od 16:00-18:00
**ulaz je s južne strane crkve*

don Damir Stojić, župnik

mob: 098 165 7878 / tel: 01 3636 521

SUVENIRNICA

Otvorena je **svake nedjelje** iza svih sv. misa.
Ovdje možete nabaviti kršćansku literaturu raznih izdavačkih kuća i prigodne suvenire.

DOBROVOLJNI PRILOG ZA ŽUPU

Možete uplatiti na žiro račun:
4223400091110911373



Izdaje i odgovara:
RKT. ŽUPNI URED DUHA SVETOGA



Župni listić

JARUNSKA LAĐA

Župa Duha Svetoga

27. NEDJELJA KROZ GODINU 4. listopada 2020. - Godina: VIII - Broj: 346

RAZMIŠLJANJE

Prispodobom o vinogradarima ubojicama Isus je povijesnim slušateljima pokazao kako **zna da ga čeka nasilna smrt** te najavio da ne kani odustati od svog načina propovijedanja i činjenja Božjih djela.

U Palestini Isusova vremena bogati vlasnici poljoprivrednih posjeda i voćnjaka boravili su u gradovima ili inozemstvu. Brigu o imanju vodio je opunomoćeni upravitelj koji je imao široke ovlasti te od vremena na vrijeme polagao račun o svom upravljanju i gospodarstvu predavao urod. Isus spominje "vrijeme plodova" u kojem gospodar šalje prvu delegaciju sastavljenu od trojice slugu. U drugoj delegaciji prisutno je "njih više nego prije", ali vinogradari jedne izmlate, druge ubiju, treće kamenuju. Ti su sluge **proroci Staroga zavjeta** koji su Izraelu naviještali riječ Božju. Posljednji dolazi **sin gospodarov**, kojega prema Mateju najprije izbacuju iz vinograda a zatim ubijaju (kod Marka ubijaju pa izbacuju iz vinograda). Time Isus najavljuje da je završilo vrijeme proroka te nastupilo vrijeme ubiranja plodova. On je posljednji u nizu Božjih poslanika. Nakon njega Bog ne kani slati nove glasnike s javnom objavom. **Isus je svjestan da je sin**. On je sin spreman na poslušnost, za razliku od buntovnih sinova.

Sugovornici osuđuju sami sebe kad na Isusovo pitanje o zlim vinogradarima odgovaraju kako će gospodar učiniti što bi učinio svaki razborit vlasnik: "Opake će nemilo pogubiti, a vinograd iznajmiti drugim vinogradarima što će mu davati urod u svoje vrijeme!" (r. 41). Citatom iz Ps 118,22-23 Isus pokazuje sinovsku odanost i vedrinu pred nasilnom smrću koja ga čeka: Otac će ga učiniti kamenom zaglavnim koji drži na okupu duhovnu zgradu naroda Božjega, dapače cijelog svijeta. U izjavi: "Zato će se oduzeti od vas kraljevstvo Božje" (r. 43) prisutna je Isusova svijest da po njegovim djelima i riječima nastupa kraljevstvo Božje, kako je to više puta najavljivao u toku svoga mesijanskog djelovanja (usp. Mt 4,17; 12,28; 23,13). Bog iznova počinje milosno vladati nad ljudima po svome ljubljenu Sinu. Isus ovdje najavljuje da će se kraljevstvo oduzeti povijesnom Izraelu te "dati narodu koji donosi njegove plodove". Na liniji Matejeve teologije to znači **nastanak novoga Božjeg naroda sastavljenog od obraćenih Židova i pogana**. Njima će se kraljevstvo dati, jer će mu se ponizno otvoriti osobnim pristajanjem uz Isusa, uprisutnitelja kraljevstva. Neka nam Gospodin Isus u ovoj misi dadne svjetlo da uvidimo koje plodove trebamo donositi i snagu da ih ponizno i ustrajno donosimo!

Razmišljanje mons. Mate Zovkića



I. ČITANJE Iz 5, 1-7 Psalam 80, 9.12-16.19-20 II. ČITANJE Fil 4, 6-9 EVANĐELJE

U ono vrijeme: Reče Isus glavarima svećeničkim i starješinama narodnim: »Drugu prisposobu čujte! Bijaše neki domaćin koji posadi vinograd, ogradi ga ogradom, iskopa u njemu tjesak i podiže kulu pa ga iznajmi vinogradarima i otputova. Kad se približilo vrijeme plodova, posla svoje slugе vinogradarima da uzmu njegov urod. A vinogradari pograbe njegove slugе pa jednoga istukoše, drugog ubiše, a trećega kamenovaše. I opet posla druge slugе, više njih nego prije, ali oni i s njima postupiše jednako. Naposlijetku posla k njima sina svoga misleći: 'Poštovat će mog sina.' Ali kad vinogradari ugledaju sina, rekoše među sobom: 'Ovo je baštinik! Hajde da ga ubijemo i imat ćemo baštinu njegovu!' I pograbe ga, izbace iz vinograda i ubiju.

Kada dakle dođe gospodar vinograda, što će učiniti s tim vinogradarima?« Kažu mu: »Opake će nemilo pogubiti, a vinograd iznajmiti drugim vinogradarima što će mu davati urod u svoje vrijeme.«

Kaže im Isus: »Zar nikada niste čitali u Pismima: Kamen što ga odbaciše graditelji postade kamen zaglavni. Gospodnje je to djelo – kakvo čudo u očima našim! Zato će se – kažem vam – oduzeti od vas kraljevstvo Božje i dat će se narodu koji donosi njegove plodove!«
(Mt 21, 33-43)



BLAŽENA DJEVICA MARIJA OD KRUNICE

Utemeljenje ovog spomendana vezuje se uz osmanlijska osvajanja u 16. stoljeću.

Europa se tad našla pred velikom opasnošću od turske vojske koja je osvajala nove krajeve i ozbiljno zaprijetila kršćanskom Zapadu. Papa Pio V. pozvao je 1569. kršćanski svijet na molitvu svete krunice, kako bi vjernici i na taj način pomogli svojim braniteljima.

Do odlučne pomorske bitke došlo je 7. listopada 1571. kada je mornarica Svete lige pod zapovjedništvom Don Juana de Austria kod Lepanta, na ulazu u Korintski zaljev teško porazila tursku flotu. U mletačkoj mornarici spominju i galije s Krka, Cresa i Raba, Šibenika, Trogira, Hvara i Kotora.

U spomen na veliku pobjedu, izborenu pod zaštitom Blažene Djevice Marije, papa Pio V. je 7. listopada proglasio blagdanom Gospe od pobjede. Papa Grgur 13. mijenja ime tog spomendana u blagdan Svete Krunice, a papa Pavao VI. naziva ga 1969. blagdanom Gospe od Krunice. U hrvatskim krajevima zovu ga i blagdanom Kraljice svete krunice te blagdanom Gospe od svetog Ružarija ili Gospe Ružarice.

Molitva krunice raširena je, i stoljećima omiljena u katoličkom puku. Po nekim legendama njezini korijeni sežu do 1208. i Marijinog ukazanja svetom Dominiku. Ona je oblik pobožnosti i molitvenog razmišljanja usmjerenog na Isusa i Blaženu Djevicu Mariju. Ona nas vodi svojom majčinskom rukom Isusu Kristu i zato nas molitva svete krunice povezuje trajno s Isusom i Njegovom Majkom.

Preuzeto s *laudato.hr*



LISTOPADSKE POBOŽNOSTI

Listopad je mjesec štovanja Blažene Djevice Marije. Dođite na listopadske pobožnosti u našu crkvu Sv. Mati Slobode **svaki dan u 18:20h.**

VENI SANCTE SPIRITUS

Misa sa zazivom Duha Svetoga za školsku djecu biti će u nedjelju **11.10. na misi u 10:30h** u našoj crkvi.

KLANJANJE

Svakog tjedna, četvrtkom i petkom, imat ćemo klanjanje u našoj crkvi.

Četvrtkom će Presveto biti izloženo nakon večernje sv. mise do 21:30h.

Petkom će biti klanjanje za domovinu nakon večernje sv. mise, u trajanju od pola sata.

PRIJAVE ZA KATEKUMENE

Ukoliko niste redovno primili sakramente inicijacije (krštenje, krizma, pričest), a to želite učiniti, možete se prijaviti osobno u župnom uredu ili na e-mail župe.

UKLJUČITE SE U MJEŠOVITI ZBOR

Pozivamo sve zainteresirane vjernike koji imaju pjevačkoga dara i ljubavi za liturgiju da se pridruže našem Mješovitom pjevačkome zboru! Posebno pozivamo mlade da daruju svoje vrijeme i glas te u zajedništvu pjesmom slave Gospodina!

Zajedničke probe su petkom u 20h.

Zainteresirani se mogu javiti zborovodi Maruši Bartolić, prof. crkvene glazbe na telefon 098/773-079 ili nakon nedjeljne svete mise u 9h.

PREDKRIZMANIČKI VJERONAUČ

Dragi **roditelji sedmaša**, uskoro počinjemo s vjeronaukom za prvu godinu pripreve za svetu krizmu. Vjeronauk će se održavati u večernjim satima, a djecu možete prijaviti preko linka koji je dostupan na web i facebook stranici župe.

INSTRUKCIJE

Započele su instrukcije u našoj župi za osnovnoškolsku i srednjoškolsku djecu.

Instrukcije se održavaju **od ponedjeljka do četvrtka od 19:45 do 21h** u dvorani Marije Pomoćnice poštujući sve epidemiološke mjere.

Za više informacija javite se na mail: druzgica.dbm@gmail.com

PRIJAVE ZA ANIMATORE

Počeli smo s prijavama za **nove animatore** u našem oratoriju. Svi zainteresirani neka za više informacije prate oratorijsku instagram stranicu.



ORATORIJ

Otvoren je svaki dan **od 19:30 - 21:30h**, a u 21:30h se moli krunica na dvorištu.